
Συνάδελφοι καλή χρονιά με υγεία και χαρές μονο.

Είμαι ο Μανώλης Σαλεβουράκης της 38ης ΣΤΥΑ.
Κατάγομαι από τα Χανιά Κρήτης και κατοικώ στην Αθήνα.
Στην Πολεμική Αεροπορία είχα την τιμή να υπηρετήσω 
σε διάφορες θέσεις της ειδικότητάς μου στην 115ΠΜ, 
την 131ΣΜ, τη ΣΙ/360ΜΕΑ, στην Πρεσβεία της Ελλάδας
στην Ουάσιγκτον, την 133ΣΜ και στη Διεύθυνση Εκπαίδευσης 
του ΓΕΑ, από όπου και αποστρατεύτηκα με αίτησή μου το 2023
με το βαθμό του Σμηνάρχου. Είμαι μέλος του Συλλόγου 
τα τελευταία χρόνια και έχω την τιμή να είμαι εκλεγμένο μέλος 
στο τρέχον ΔΣ.

Έχοντας κατά νου ότι οι απόφοιτοι της Σχολής, (οι οποίοι είναι εν δυνάμει και μέλη του
Συλλόγου),  κατοικούν  σε  διαφορετικές  περιοχές  της  πατρίδας  μας  και  όχι  μόνο  στην
Αθήνα, η σύνδεση όλων στο Σύλλογο αποτελεί κρίσιμης σημασίας θέμα, διότι ο Σύλλογος
αφορά στους αποφοίτους της Σχολής μας, εν ενεργεία και  εν αποστρατεία σε όλη την
επικράτεια.

Για  την  υποστήριξη  αυτού  του  σκοπού  μπορούμε  να  αξιοποιήσουμε  τις  υπάρχουσες
τεχνολογίες, και θα πρέπει να κάνουμε ό,τι είναι δυνατόν για να είμαστε δίπλα σε όλους
τους αποφοίτους, όσο μακριά κι αν βρίσκονται από την Αθήνα και τη Χαλκοκονδύλη, χωρίς
φυσικά να βάζουμε σε δεύτερη μοιρα την δια ζώσης επαφή μας με τους μεγαλύτερους από
εμάς για την επίλυση των προβλημάτων μας ως απόστρατοι.

Η συμμετοχικότητα απο απόστρατους αλλά και εν ενεργεία αποφοίτους είναι καθοριστική
στην  πορεία  του  Συλλόγου,  καθώς  η  δημιουργικότητα  των  νεωτέρων  επαυξάνεται
σημαντικά όταν συμβάλουν οι εμπειρίες των μεγαλύτερων.

Το  μέλλον  της  σχολής  μας  και  μαζί,  το  μέλλον  των  αποφοίτων  κινδυνεύει  να  αλλάξει
δραματικά.
Η άμεση αντίληψη της κατάστασης και αντίδραση από όλους μας και σε όλα τα επίπεδα
είναι κατά τη γνώμη μου κρίσιμη --χωρίς να θέλω να κινδυνολογήσω --.

Υπάρχουν τρία εκκρεμή βασικά ζητήματα που πρέπει να αντιμετωπίσουμε το προσεχές
διάστημα: 
---το ακαδημαϊκό μέλλον της σχολής,
 ---το εξελικτικό μέλλον των αποφοίτων, 
---και την αναβάθμιση της σχέσης του Συλλόγου με τους ίδιους τους αποφοίτους. Χωρίς
την ενεργή συμμετοχή τους, ο Σύλλογος σύντομα θα βρεθεί σε αδιέξοδο.

Με σημαία ότι η χειραγώγηση, οι αποκλεισμοί, ο εγωισμός και η τοξικότητα δεν έχουν θέση
στο Σύλλογό μας και κρατώντας τη θετική όψη οποιαδήποτε κριτικής με την οποία μόνο
βελτίωση του τελικού αποτελέσματος θα έχουμε, αφήνω τη διαφήμιση του ονόματός μου
σε εκείνους που έχουμε συνεργαστεί και γνωρίζουν το έργο μου.

Σας  προσκαλώ  να  εγγραφείτε  στο  ΣΑΣ,  ώστε  να  ενδυναμώσουμε  το  Σύλλογο,
συμμετέχοντας όλοι ενεργά στην εκλογική διαδικασία.

Καλή επιτυχία σε όλους τους υποψηφίους.

Μανώλης Σαλεβουράκης 
Σμχος (ΤΜΑ) ε.α. της 38ης ΣΤΥΑ
Υποψήφιος Πρόεδρος ΔΣ ΣΑΣ.


